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広 報 広 聴 委 員 会 会 議 録

招 集

令和７年１２月２３日（火）議会運営委員会終了後 議会委員会室

出席委員（６名）

（委員長）奥 岩 浩 基 （副委員長）又 野 史 朗

田 村 謙 介 塚 田 佳 充 津 田 幸 一 中 田 利 幸

欠席委員（０名）

出席した事務局職員

毛利局長 田村次長 松田調整官 田渕議事調査担当係長 松原議事調査担当主任

傍 聴 者

報道関係者０人 一般０人

協議事件

１ 市議会だよりについて

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午後４時３２分 開会

○奥岩委員長 広報広聴委員会を開会させていただきます。

早速ではございますが協議事件に入らせていただきます。市議会だよりについて（１）

から（４）、報告と協議案件があるんですけれど、まずは（４）今後のスケジュールについ

て、事務局のほうから説明していただきたいと思いますのでよろしくお願いします。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 今日の広報広聴委員会で表紙、そして２ページ目、裏表紙をま

ず決めていただきまして、２５日に業者のほうにこの提案をお伝えしたいと思います。そ

れで印刷会社のほうでまとめていただいて、それを年末年始明けた後に報告いただいて、

それを委員長、副委員長、皆さんと協議させていただきまして、最終的な案を絞っていこ

うと思っております。

１月１９日に閉会中都市経済委員会が予定されておりまして、あればこの後、なければ

１０時からと予定して、そこで最終的な決定ということでさせていただきたいと思ってお

ります。スケジュールについては以上でございます。

○奥岩委員長 事務局から説明いただきました。１月１９日は先ほど議会運営委員会でも

御説明あったとおり臨時議会も入りますので、皆さん御予定のほうお願いします。

スケジュールのほうは今説明ありましたとおりでよろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 ありがとうございます。

それでは次第の（１）に戻りまして、表紙写真について、資料１を御覧ください。こち

ら、皆さんの御協力のおかげで、写真が１３枚出てきておりますので、まずは表紙写真の

ほうを決めさせていただきたいと思いますが、多数決でよろしいですかね、１番から１３
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番までございますので。

ちなみに津田委員さん、これ説明されたいとかございますか。

○津田委員 この１番から３番ですけど、米子市のリサイクル推進員を約１０年されてい

る方で、リサイクル推進員って皆さんよく知っておられると思いますけど、ごみの分別が

きちんと出来ているとかですね、そういうところをきちんとチェックされて、本当に地域

のために働いておられる、そういう方でございます。高齢の方で、この仕事をされてるの

で議会の事も興味を深く持っておられますので、ぜひとも表紙のほう、お願いしたいと思

います。以上です。

○奥岩委員長 御説明ありがとうございました。撮影もありがとうございました。

続きまして４番から１３番まで、こちら田村副議長さんが中学生の総合学習も出席され

て、小学校の議場見学も受入れされたと思いますけど、何か補足とかございますでしょう

か。

○田村委員 開かれた議会っていうことで、特にこういう若年層の、主権者教育とまでは

いかないにせよ、親しみを持っていただいてますよというアピールにはなるのかな。アン

グル的にも見ていいんじゃないですか、という感じです。

いつもはボランティアの方とか地域活動の方とかがずっとつながってるので、たまには

こういうのがあってもいいのかな、と僕自身は思っています。

○奥岩委員長 ありがとうございました。

そういたしますと、１番から３番が津田委員さんからいただいた写真、４番から９番が

尚徳中学校さんの総合学習の写真、１０番から１３番が尚徳小学校さんが議場見学された

際の写真になっております。この中から選定させていただきたいと思いますがよろしいで

しょうか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 御異議ないですね、ありがとうございます。

そういたしますと、どのように決しましょうか。それぞれ多数決でよろしいでしょうか。

〔発言する者あり〕

○奥岩委員長 では、各委員さんの御意見伺ってみたいと思いますので、順番に当てさせ

ていただきたいと思います。

塚田委員。

○塚田委員 私は１２番がいいと思います。子どもたちが議場に来て見学して勉強した、

というところがとてもいいなと思いますので、ぜひとも。

○奥岩委員長 ありがとうございます。

私も、１２番があまりにもかわいすぎて、これぜひ表紙に、とは思いますが、

津田委員の提供していただいたおばあちゃんの写真も、とてもいいお写真なので、次回と

かに回していただけないかな、というふうに思います。

○奥岩委員長 ありがとうございます。

津田委員。

○津田委員 、できれば次回に回していただいても載せてあげたい
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なという思いがあります。で、子どもの写真も非常にいいので、今回はそちらのほうで。

○奥岩委員長 今回は１２番で、提供いただいたものは次回に使っていただきたいという

ことですかね。はい、ありがとうございます。

又野委員。

○又野委員 私もこれ全部見させてもらったときに、１２番がすごいいい写真だなと思い

まして。見学に行ったらこういうふうに座ることもできるんだなっていう宣伝にもなると

思いまして、お願いしたいと思います。

○奥岩委員長 はい、ありがとうございます。

中田委員。

○中田委員 私も１２番がいいと思います。今日、陳情で来られてた高校生から、米子市

議会は議場を小中学生とかに使うことはないんですか、という質問がありまして。

議会ですので、市の発行する広報よなごとは違いますので、やはり議会を出した方がい

いと思います。１２番で。

○奥岩委員長 はい、ありがとうございました。

森田委員。

○森田委員 私も１２番がいいかなと思います。理由は皆さんと同じですので、割愛させ

ていただきます。以上です。

○奥岩委員長 はい、ありがとうございました。

田村委員。

○田村委員 私も１２番、これはもうアングルが最高だと思っておりまして、ぜひと思っ

ております。以上です。

○奥岩委員長 はい、ありがとうございました。

そういたしますと全会一致で１２番ということですので、こちらのほう選定させていた

だきたいと思います。また、今回津田委員さんからご提供いただいた写真はまた次回以降

使用させていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

それでは次に（２）２ページ目の内容と作成者についてですが、こちらにつきましては

又野委員、中田委員にお願いしようと思いますがよろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 ありがとうございます。ちなみに参考資料のほうを付けさせていただいて

おりますが、これは一昨年の補正予算の際に使用したものになります。このような形で１

２月定例会から議案一つなり二つなり選定していただいて、業者さんのほうできれいに作

っていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。またこちらのほう出来上

がりましたら、私と又野委員さん、中田委員さんで確認をしてから委員会の皆さんへ共有

させていただきたいと思います。

次に（３）裏表紙について、資料３を御覧ください。こちら、委員会視察の件で、それ

ぞれの委員会のものを記載させていただいております。御意見ありましたＱＲコードも右

上のほうに付いておりますので、こちらから報告書のリンクに飛べるようになっておりま

すので、また御確認いただければと思います。

特段御意見なければ、こちらのほうで決定させていただけたらと思いますが、みなさん
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いかがでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 よろしいですかね、ありがとうございます。ではそのようにさせていただ

きます。（４）は先ほど説明していただきましたので、以上で用意した協議事件全て完了と

なりました。

委員の皆さんからほかございますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 １点だけ、広報広聴委員会の委員の選出について、議長から御意見いただ

いておりますので、また時期を見て、次回以降の委員会のほうでこの選定方法について皆

様の御意見伺えればと思っておりますので、その際は御協力よろしくお願いいたします。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 ちょっと決めていただきたいことがありまして。

表紙についてなのですけれど、いつもここの色から取って表紙の色を決めているんです

が、どういった色にさせていただくのがいいのかを決めていただきたいと思っております。

裏表紙は青にさせてもらってまして、表紙の色も青でよろしいでしょうか。そこを確認さ

せて下さい。

○奥岩委員長 今事務局から表紙の色の選定をということで。裏表紙は青ですのでそれに

揃えて青で、という御意見ございましたがいかがでしょうか。表紙も合わせて青でよろし

いですかね。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 ではそのようにさせていただきたいと思います。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 続きまして、表紙の題名なんですけど、この資料に書かせてい

ただいているとおり、尚徳小学校２年生議場見学の様子、というふうにさせてもらっても

よろしいでしょうか。

○奥岩委員長 今御提案ありました題名について、いかがでしょうか。よろしいでしょう

か。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 ではそのようにさせていただきます。

田村委員、どうぞ。

○田村委員 本会議場見学、のほうがよくないでしょうか。

○奥岩委員長 尚徳小学校２年生議場、ではなく、本会議場見学の様子、ということで御

意見いただきましたがよろしいですかね。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 はい、ではこちら、本会議場でお願いいたします。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 資料の中での省略の件に触れていただきたいんですけれど、委

員長、どうでしょうか。委員会視察の件なんですけど。どういたしましょう。

○奥岩委員長 資料３については先ほど委員の皆様に承認いただきましたので、こちらで。
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○田渕議事調査担当係長 詳細については必要ない、ということでよろしいでしょうか。

〔発言する者あり〕

○奥岩委員長 こちらでよろしいですよね、委員の皆さん。

先ほどこちらでこのように決しておりますので、特段ここから追加というのはございま

せんので大丈夫です。御丁寧にありがとうございます。

そういたしますと、委員の皆様、事務局から、ほかございますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 それでは以上で広報広聴委員会を閉会させていただきます。

午後４時４４分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

広報広聴委員長 奥 岩 浩 基


